

Осередки філології*

БЕРДЯНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ



Бердянський державний педагогічний університет – це провідний вищий навчальний заклад, культурний та інтелектуальний центр Північного Приазов'я України. За майже 75 років його існування тут підготовлено понад 41 тисячу педагогічних працівників, створено навчально-матеріальну, кадрову, науково-дослідну та соціально-культурну базу, яка плідно використовується для відтворення й підвищення інтелектуально-духовного потенціалу держави та нації.

Розвиток університету характеризується неабияким динамізмом, що виявляється насамперед у збільшенні кількості факультетів від трьох до дев'яти порівняно з 1990 р., а також створенням 2006 року Інституту філології на базі філологічного факультету, удосконаленням матеріально-технічної бази, якісним ростом науково-педагогічного потенціалу, методичного забезпечення навчально-виховного процесу. З гордістю можу констатувати, що впродовж останніх років відбулося збільшення набору, ліцензованого обсягу, розширилася кількість спеціальностей, відкрито магістратуру на базі багатьох факультетів. Протягом 2004-2007 років зріс професійний рівень наших викладачів: захищено 40 кандидатських і 4 докторських дисертацій. Звичайно, постійно змінюється й контингент наших студентів. Нещодавно Бердянський державний педагогічний університет було визнано акредитованим за четвертим рівнем.

Університет працює не лише на вітчизняному науковому просторі, а й на світовому. Ми встановили тісні зв'язки з вищими навчальними закладами Росії, Польщі, Німеччини, Болгарії, Великобританії, у межах яких відбувається обмін викладачами і студентами.

Бердянський державний педагогічний університет має свої традиції, багаторічний досвід і високопрофесійний науково-педагогічний потенціал, що дозволяє на найвищому рівні готувати фахівців у сфері філології, комп'ютерних технологій та систем, економіки тощо.

Василь Крижко, ректор Бердянського державного педагогічного університету

ІНСТИТУТ ФІЛОЛОГІЇ БЕРДЯНСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ПЕДАГОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Інститут філології – молода наукова структура БДПУ, якій 3 травня 2007 р. виповнився рік. Філологічний факультет, що став базою для новоствореного Інституту філології, має довгу славетну історію. Він був одним із найстаріших в

* «Осередки філології» – одна з рубрик журналу, яка зазвичай знайомить читачів із центрами філологічної науки в Україні та за її межами. Цим випуском редакція певною мірою «порушує» усталену традицію, надаючи сторінки часопису літературознавцям Бердянського державного педагогічного університету. Сподіваємося, що наше починання знайде підтримку й викличе нові пропозиції науковців. – *Ред.*